ЕДИНЫЙ РЕЕСТР СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
[bookmark: _GoBack]Единый реестр субъектов МСП – это база данных о субъектах МСП, размещенная в открытом доступе на сайте Федеральной налоговой службы перейти на сайт.
Сведения о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, отвечающих условиям отнесения к субъектам МСП, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», вносятся в Единый реестр субъектов МСП в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 г.№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
! ВАЖНО ! Нахождение юридического лица, индивидуального предпринимателя в Едином реестре субъектов МСП – это обязательное условие получения доступа к мерам государственной поддержки субъектов МСП.
Как попасть в Единый реестр субъектов МСП?
Единый реестр субъектов МСП формируется Федеральной налоговой службой автоматически на основании:
• сведений налоговой отчетности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей (в том числе по специальным режимам), позволяющей определить величину дохода, полученного от предпринимательской деятельности;
• сведений о среднесписочной численности работников юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;
• сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП;
• сведений, поступивших в Федеральную налоговую службу от других организаций в порядке информационного взаимодействия.
Из Единого реестра субъектов МСП могут исключить, если юридическое лицо, индивидуальный предприниматель:
• не представили в налоговые органы сведения налоговой отчетности (в том числе по специальным режимам), позволяющей определить величину дохода, полученного от предпринимательской деятельности, сведения о среднесписочной численности работников;
• перестали соответствовать условиям отнесения к субъектам МСП (установлены статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»);
• прекратили деятельность.
! ВАЖНО ! Чтобы не выпасть из Единого реестра субъектов МСП по причине непредставления в налоговые органы сведений налоговой отчетности, необходимо правильно оформлять и своевременно представлять в соответствии с законодательством Российской Федерации соответствующие сведения и отчетность в налоговые органы.
Сервис Федеральной налоговой службы «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме»
